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Родина скандального експрокурора Вербицького придбала нерухомість у Туреччині за заниженою ціною

Чотири мільйони, чи все ж таки сім? Подружжя Вербицьких, імовірно, занизило в
декларації вартість турецької нерухомості майже вдвічі.

Планував втечу до Туреччини? Колишня дружина ексзаступника Генерального
прокурора України Дмитра Вербицького – пані Вікторія – ще під час їхнього шлюбу
придбала квартиру в курортній Аланії із задекларованою вартістю майже 4 мільйони
гривень. Проте, з огляду на попередні розслідування про прокурорські статки,
офіційно озвучені ціни на нерухомість Вербицьких викликають певні сумніви. Тому
журналісти  під прикриттям вирушила до Туреччини, аби з’ясувати всі деталі.

В яку суму все ж обійшлася подружжю Вербицьких елітна турецька нерухомість? І
звідки у експосадовця правоохоронних органів із державною зарплатою кошти на
такі покупки? Більше подробиць і румтур прокурорським "гніздечком" у курортній
Аланії дивіться у новому відеоматеріалі Ольги Левицької для СтопКору.

"Це розслідування мало б вийти ще влітку, коли Дмитро Вербицький був чинним
заступником Генпрокурора. Та після сенсаційних журналістських викриттів його було
звільнено. НАЗК розпочало перевірку і навіть виявило ознаки корупційного
кримінального провадження, що свідчить про незаконне збагачення ексзаступника
на майже 29 мільйонів грн", – розповідає журналістка.

Проте днями пан Вербицький активізувався сам. Він провів цілу пресконференцію
для відбілювання своєї репутації, де повідомив, що службове розслідування в
Генпрокуратурі, а також міжнародний аудит начебто не показали жодних порушень, а
його турецька квартира не така вже й дорога.

Трохи нагадаємо передісторію: що відомо про сімейний стан і статки Дмитра
Анатолійовича.

Колишній заступник Генпрокурора Дмитро Вербицький вже не раз ставав героєм
розслідувань журналістів. Зокрема, журналісти розсекретили особу його таємничої
нової обраницї з неабияким посагом. До речі, звʼязок із Христиною Ільницькою сам
Вербицький нещодавно підтвердив.

"Ми почали зустрічатись із Христиною через кілька місяців після того, як я офіційно
розлучився зі своєю дружиною", – стверджує він.

А от замість доведення фактів реальних заробітків Ільницької для здійснення її
дорогих покупок пан Дмитро в своїх інтервʼю віртуозно переводить увагу на свою
роботу, хоча його професійні риси під сумнів ніхто не ставив.

"Кожен, хто працює на державу має бути готовий до пильної уваги суспільства. Звісно
те, що стосується особистого життя, мені, як і будь-якій людині, неприємно
коментувати публічно. Але всі ці подробиці зʼявилися в медіа не просто так. А в
рамках кампанії дискредитації мене, інших прокурорів і свідків у кримінальних
провадженнях. Тому я готовий продовжити цю публічну розмову і захищати свою
репутацію. Не лише заради себе, а й щоб показати, що тиснути на слідство
неприпустимо. І такі злочинні дії не дадуть результату, крім нових кримінальних
проваджень щодо фігурантів", – запевняє експрокурор.

А як щодо статків самого посадовця?

Заслуговує уваги і перше розслідування журналістів  про бізнес-центр під виглядом
житлового будинку в Одесі, придбаного ексдружиною Вербицького Вікторією за
мізерною ціною в порівнянні з ринковою.

Однак вартість не лише цієї нерухомості є заниженою, те ж саме можна припустити і
про орендоване Дмитром Анатолійовичем житло в елітному містечку "Коник", яке за
довіреністю придбав його племінник. Сума угоди становила близько трьох мільйонів
гривень, але на спеціалізованих сайтах такі будинки пропонують за ціною до 450
тисяч доларів.

Але є й більш давні справи з нерухомістю.

В 2015 році імʼя Вербицького фігурувало в матеріалах судової справи на Івано-
Франківщині. Згідно з нею, пану Дмитру було видане службове житло, адже з 2012 по
2013-й він обіймав посаду заступника начальника управління у прокуратурі Івано-
Франківської області.

"Це – звична практика, коли людина не місцева, але працює територіально. Та
проблема в тому, що навіть після звільнення й переведення до іншої області
Вербицький не передав тимчасову квартиру назад прокуратурі. І це, незважаючи на
наявні на той час квартири у Вугледарі, Шостці та Маріуполі – тобто квартирний
доробок він вже мав", – коментує Ольга Левицька.

Як наслідок, на нього було навіть подано до суду, за підсумками якого, як і вимагає
того закон, його позбавлено права користування цим службовим житлом.

Цікавою є й подальша доля позивача. Адже тільки-но Вербицький отримав рушій
впливу в Генеральній прокуратурі – представника Івано-Франківської прокуратури,
який намагався повернути квартиру державі, за дивним збігом було звільнено. Зараз
ця людина займається адвокатською діяльністю, і, щоб не наражати цю особу на
небезпеку, ми не називаємо її імʼя

Увагу нашої редакції привернуло й журналістське розслідування про Вербицького у
виданні "Останній бастіон". Автор статті повідомив наступне (цитуємо):

"Вся країна дізналась, що навесні 2022 року тоді ще заступник керівника Одеської
обласної прокуратури, а нині — заступник генерального прокурора та гаманець
генпрокурора Костіна — Дмитро Вербицький вс**вся від російського вторгнення та
думав втекти з України до Туреччини".

Журналісти вирішили перевірити інформацію і вирушила на берег Середземного
моря, до Туреччини.

Саме тут, в сонячній Аланії, за нашою інформацією, Вікторія – ексдружина заступника
генпрокурора України Дмитра Вербицького, ще перебуваючи з ним у шлюбі, стала
власницею квартири вартістю майже 4 мільйони гривень.

Комплекс "Оксопія", де Вікторія, ймовірно, придбала квартиру, – один з найкращих в
цьому регіоні. Він дуже охайний, тут багато різноманітних насаджень. На території
купа всього: підземний паркінг, спортивний майданчик, настільний теніс, навіть
настільний футбол, спортзал, басейн, зона відпочинку, чарівні види з балконів прямо
на море, яке розташоване всього в 50 метрах від житлового комплексу.

І це все – за закритим парканом, територія оснащена камерами спостереження,
охороною та доступ сюди мають лише мешканці будинку.

Поруч все необхідне: супермаркети, заклади харчування. З однієї сторони – море, з
іншої – гори та національний парк з печерами, річкою, водоспадами та розвагами на
будь-який смак.

"Уявіть: прокидаєтеся в розкішних апартаментах, виходите на балкон, зустрічаєте схід
сонця, дивлячись на хвилі, і вдихаєте морський бриз. Це мрія чи не кожного,
особливо українців, які вже третій рік живуть в стані повномасштабної війни і в
пошуках безпечного куточка на цій землі. Тільки ось не кожен українець має гроші
на закордонне життя", – зазначає журналістка.

Ледь пробравшись на ділянку "під прикриттям", журналісти змогли відзняти вигляд
комплексу зсередини.

Далі медійники попрямували до відділу продажу, звісно, попередньо вигадавши
"легенду", буцімто планують купувати тут квартиру: все для того, щоб дізнатися
реальні ціни на нерухомість. Щоб не видати себе, журналісти спілкувались із
представницею забудовника російською, адже англійської та української у фірмі не
знають.

Так, як виявили журналісти, контингент у комплексі – здебільшого з країни-агресорки.
А от вартість квартир типу тієї, де мешкає Вербицька, стартує від 170 тисяч євро.

"Згадуємо цифру в 3 мільйони 890 тисяч гривень та співставляємо з 170 тисячами
євро: це 7 мільйонів 300 тисяч гривень за сьогоднішнім курсом. Звісно, курс за цей
час змінився, та і знижку ж могли дати, тому запитуємо: скільки ж квартири
коштували на момент здачі в експлуатацію та чи поступається забудовник в ціні", –
коментує Ольга Левицька.

Однак представниця забудовника стверджує: квартири йдуть чітко за прайсом.
Жодних знижок.

Під час цієї розмови журналісти змогли домовитися про огляд квартири 1+1, як в
ексдружини Вербицького, а прийшовши вдруге, вирішили запитати про українців, які
живуть тут. Представниця забудовника запевнила, що особисто знає кожного
мешканця. Ба більше, наша співрозмовниця назвала лише одну квартиру, в якій
мешкають одесити.

"Ті, котрі Вікторія з Олександром з Одеси, вони, як війна почалася, приїхали, купили і
зупинилися. Живуть самі", – каже вона.

Тобто Вікторія дійсно купила квартиру після початку війни, але. . . за ціною двох таких
осель. Зі слів співрозмовниці, йдеться про дуплекс за 250 тисяч євро.

"Скільки збігів: і Вікторія з Одеси (єдина одеситка, яку знає наша співрозмовниця), і
придбала квартиру після початку війни, та ще й 1+1 – а це 65 квадратів, як і в неї в
декларації. Тож тепер погляньмо, який вигляд може мати таке добро за 250 тисяч", –
наголошує розслідувачка.

Це – лише приклад апартаментів з ремонтом. Планування у всіх квартирах цієї
квадратури – ідентичне, тож приблизно саме такий вигляд і має помешкання
Вербицької. Обʼєднана кухня з вітальнею, диванчики та простора спальня. Але
найкраще тут – це, звісно, краєвид з вікна.

Тож звідки гроші?

Як виявилось, за кілька місяців до купівлі вищезгаданого майна матір Дмитра –
Валентина Вербицька - надає позику Вікторії в 133 тисячі доларів, чого за тодішнім
курсом достатньо для купівлі квартири за задекларованою ціною. Звідки взялися ще
117 тисяч – офіційно невідомо. Зауважимо, Валентині Андріївні зараз 73 роки.
Цікаво, звідки в пенсіонерки знайшлося майже 4 млн грн? Та й будинок за місцем її
реєстрації аж ніяк не нагадує житло мільйонерки.

Тож вся ця історія – черговий привід для перевірок органами контролю майнового
стану Дмитра Вербицького. Адже 130 тисяч доларів і 250 – це зовсім різні суми, і їхнє
походження також варто дослідити.
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Буданов: Удари дронів по РФ мають
помітний психологічний ефект для
російського суспільства

ПС ЗСУ: Зафіксовано запуск ракет
«Калібр» із району Каспійського
моря 

01 червня 2026 г.

У чеській в’язниці через отруєння
дезінфектором помер 40-річний
українець: ведеться розслідування

Економіка РФ різко сповільнюється
на тлі ударів українських дронів і
затяжної війни, – Reuters

В Одесі під час перевірки
документів стався напад на
представника ТЦК

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Росії засудили двох полонених
«азовців» до 19 та 20 років колонії,
– ЗМІ

Армія США створить «маркетплейс
типу Amazon» для продажу дронів
союзникам, – FT

Трамп у Пекіні закликав Сі
Цзіньпіна допомогти повернути
Путіна за стіл переговорів з
Україною, – SCMP

Sky News: Військові Британії та
Франції перехопили в Атлантиці
підсанкційний нафтовий танкер із
РФ

Росія атакує Запоріжжя:
зафіксовано удар по об’єкту
критичної інфраструктури

Bloomberg: Рекордні травневі атаки
України на НПЗ обвалили російську
нафтопереробку до найнижчого
рівня за 16 років

Російська армія отримала
модернізований літак дальнього
радіолокаційного виявлення А-50У

В Одесі невідомі запустили
феєрверк у міській зоні 

Попередження про ракетну
небезпеку: моніторингові пабліки
зафіксували активність стратегічної
авіації РФ

NYT: Росія вимагає відмовитися від
наїздів «спецпосланців» Трампа та
хоче офіційного дипломатичного
процесу

Міністр оборони Литви
сумнівається, що РФ здатна
цілеспрямовано розвертати
українські дрони на Балтію за
допомогою РЕБ

Президент Сербії виключив
можливість скасування безвізу для
громадян РФ

Масштабна атака «шахедів»: у
Миколаєві та Сумах пролунали
вибухи, ППО працює на підступах
до Києва

Сили безпілотних систем уразили в
порту Бердянська російський
суховантаж «Леонід Пестриков» 

Кияни масово облаштовуються на
ночівлю на станціях метро на тлі
загрози нічних обстрілів 

На Волині “бігунка” ТСЦ МВС
оштрафували за незаконні послуги
з реєстрації авто

Занижені ціни та бізнес «на
папері»: журналісти виявили елітні
будинки й авто нового керівника
київського БЕБ Лисаковського,
записані на родичів  
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